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Руски ембарго има тешке последице по европску пољопривреду и прехрамбену
индустрију, сматра председник највећег француског синдиката пољопривредника (FNSE
A ).

  

„Лично жалим што Русија излази из европског окриља јер је важан и близак партнер,
земља (…) која има велике прехрамбене потребе и на чијем тржишту смо били добро
пласирани“, рекао је Гзавије Булен у емисији радија „Франс ентер“.

  

  

Представник француских пољопривредника је за укидање санкција које је Европска
унија увела Русији.

  

„Потребно је да будемо спремни када ембарго буде укинут, што ће, надам се, убрзо да се
догоди“, изјавио је Булен. Он је упозорио да је извоз Европске уније пао за 10 одсто, док
Француска губи између 500 и 700 милиона евра годишње. „На то треба додати
индиректне последице. Све што Европљани, Пољаци, балтичке земље, Немачка не
извозе у Русију, враћа се на европско тржиште, нарочито на француско“, каже Булен.

  

Последица руског ембарга је за њега двострука — то што француски пољопривредници
више не продају на руском тржишту и што производи европских пољопривредника
завршавају на француском тржишту, што смањује конкурентност француских
произвођача.
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Најновије анкете у Француској показују да се економска ситуација пољопривредника
погоршава. Око 37 одсто земљорадника оцењује да је ситуација лоша, према
истраживању „Ифопа“, што је највећи проценат од 2011. године.

  

Руски ембарго је коштао европске пољопривреднике 5,5 милијарди евра изјавио је
раније председник синдиката европских пољопривредника Копа-Когека Алберт Јан Мат.

  

Председник Русије Владимир Путин продужио је раније забрану на увоз производа из
ЕУ у Русију за годину дана. Он сматра да су реципрочне мере на санкције ЕУ подстрек
за руску пољопривреду.

  

Он је упозорио да је извоз Европске уније пао за 10 одсто, док Француска губи између
500 и 700 милиона евра годишње.

  

(Спутњик)
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